



1 февраля в Саранске прошел Открытый республиканский отборочный тур Московского международного форума «Одаренные дети», прошедшего под девизом «Поколение юных за живую планету». Лямбирский район на столь значимом конкурсе весьма достойно представили учащиеся МОУ «Лямбирская СОШ №1». Ученик второго «Б» класса Ефим Сеськин (на фото), педагога Г.К. Абдюшевой, занял первое место в номинации «Изобразительное искусство».

Ученики второго «А» класса Тимур Альмяшев, Диана Темкаева, Ильнур Янгляев и Элина Исякаева под руководством учителя О.Н. Казаковой приняли участие в номинации «Деловая игра «Будущие президенты» и стали обладателями дипломов участников.